



GMINA MIELNO

RZP.271.14.2020

Mielno, 2 grudnia 2020 r.

Wszyscy Wykonawcy

W postępowaniu o udzielenie zamówienia Nr RZP.271.14.2020 pod nazwą: **Przebudowa ulicy Wydmowej w Gąskach**, wpłynęły pytania dotyczące SIWZ od Wykonawców. Poniżej przedstawiamy treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1. Dokumentacja projektowa zakłada wbudowanie ok. 513 m² kostki betonowej szarej „dwuteowej” na ul. „Bez Nazwy”. W przedmiarze brak takiej pozycji. Prosimy o wyjaśnienie czy taką nawierzchnię należy wbudować na zadaniu.

Odpowiedź: Przedmiotem zamówienia jest wyłącznie przebudowa ulicy Wydmowej. Nie należy wyceniać robót związanych z ulicą „bez nazwy”.

Pytanie 2. Przedmiar zakłada wbudowanie 170,50 m opornika betonowego o wym. 12x25 cm. Zgodnie z dokumentacją projektową na ul. Wydmowej i ul. Bez Nazwy należy wbudować ok. 350 m opornika. Prosimy o wyjaśnienie ile oporników rzeczywiście należy wbudować na zadaniu.

Odpowiedź: Przedmiotem zamówienia jest wyłącznie przebudowa ulicy Wydmowej. Nie należy wyceniać robót związanych z ulicą „bez nazwy”.

Z wyrazami szacunku

Z up. BURMISTRZA
Dominik Groniet
ZASTĘPCA BURMISTRZA